

山东男篮省体开练,第三阶段备战进入冲刺 时隔三年终回家,前路凶险多关卡

CBA常规赛第三阶段还有十天左右的时间就将打响,山东男篮的备战工作也进入了冲刺阶段。2月17日晚间,球队集体入驻山东省体育馆旁边的中国跳水队山东训练基地体育宾馆。2月18日上午,山东男篮在省体开始了训练备战,三年之后,重新在主场亮相,也正式进入了倒计时。

记者 冯子涵

故地重游 回家之路漫漫

17日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到山东高速篮球馆(山东省体育馆)探营,记者发现球馆正门的上方已经悬挂了山东男篮本赛季的新队标,这里将成为接下来球队的主场。据悉,包括场地、接待、电力、灯光等方面,山东省体育中心的各项筹备工作都已经做好,山东男篮的训练也随之展开。

3月1日,山东男篮的主场首秀将对阵辽宁男篮,也将是球队在时隔1135天后在济南打的第一个主场比赛。

回想上一次山东男篮在济南比赛,还是在2020年1月21日,球队以109:122主场不敌同省兄弟青岛国信。随后,由于疫情原因,CBA便进入了长达三年的赛会制。三年来,山东男篮辗转诸暨、东莞、青岛、佛山等地参加比赛,如今,终于“回家”的山东男篮能在家门口为球迷拿出怎样的表现,十分令人期待。

新援加盟 老默能力几何

此前,山东男篮与天津男篮进行了两场热身赛,均获得胜利。在2月15日进行的首场热身赛上,山东以112:98击败对手,新外援麦克莱默首次出场,在25分钟的出场时间里拿下26分,其中包括6个三分球。16日进行的第二场比赛,山东男篮以120:104再胜天津,三名外援全部出场,麦克莱默的发挥依然不错。

“还有14轮比赛,我们赛程比较‘凶险’,我们要对前面的对手有针对性地部署和训练。另外新来的外援如何快速融入球队,是我们现在要解决的问题。”山东男篮助理教练丁伟在介绍球队近期备战工作时说道。

的确,山东男篮接下来的对手不乏辽宁、浙江这样的强队,再加上时隔三年重新



高诗岩已迫不及待来到主场作战。
新华社发

恢复主客场,能否尽快适应这种比赛节奏,是球队将要面临的新挑战。

主场亮相 小高迫不及待

2月18日,CBA公司公布了2022—2023赛季CBA联赛常规赛第三阶段的详细赛程,山东男篮的7个主场比赛开球时间均为19:35,此番回到主场与山东球迷相见,山东男篮球员高诗岩表现得很是兴奋。“很期待很激动,一直没有代表山东队打过主场,希望时间过得快一点,早点来到主场的比赛。”他说道。

有趣的是,高诗岩近日也在社交网络上晒出自己品尝济南美食的动态,虽然加盟山东男篮已经是第三个赛季,但此前由于是赛会制的比赛,小高未曾在高速篮球馆打过球。如今正式回到主场,高诗岩也可以迎来自己在济南的首秀。

目前,山东男篮以17胜11负的战绩排在联盟第五名,与之战绩相同的还有深圳、上海、新疆和首钢四支球队,优势并不明显。山东男篮想要争取季后赛的主动权,还是要尽力取得一个好的名次。重新恢复主客场,便是一个重新洗牌的时机,谁适应得快,谁就能够抢占先机,祝愿山东男篮能够为家乡球迷带来惊喜。

冰雪融人大众,运动点燃激情 山东省第六届冬季全民健身运动会圆满闭幕

记者 季禹 通讯员 郭伟 宫尚文

2月16日下午,山东省第六届冬季全民健身运动会闭幕式在烟台市福山区冰上运动中心举行。山东省第六届冬季全民健身运动会克服疫情影响,各赛区精心安排,冰雪爱好者积极参与,社会各界大力支持,各项赛事活动安全有序,经过两个多月的时间,圆满完成12个大项、67个小项的比赛,直接参赛人数接近3000人次,创历届之最,成就了一届精彩难忘的冰雪体育盛会。

与此同时,全省各地结合第九届全国大众冰雪季,在运动会期间因地制宜举办了近百项群众性冰雪赛事活动,以实际行动践行“广泛开展全民健身活动”的要求,有力推动了我省冰雪运动的普及发展。

闭幕式上,对本届运动会的先进单位

进行了表彰,青岛、烟台、滨州、济南、枣庄、聊城、日照、东营市体育局等8个单位,被授予“山东省第六届冬季全民健身运动会优秀组织奖”;烟台、滨州、济南、泰安、临沂市体育局和山东力速体育产业有限公司等6个单位被授予“山东省第六届冬季全民健身运动会竞赛组织突出贡献奖”。

本届运动会,烟台市全力做好运动会各项服务保障工作,为大会成功举办创造了良好环境。近年来,烟台市认真贯彻落实全民健身战略部署,依托群众性体育文化活动的深厚传统和发展冰雪运动的天然优势,推动群众性冰雪运动持续健康发展,促进全民健身与全民健康深度融合。

山东省第六届冬季全民健身运动会的举办,让冰雪体育运动的乐趣在烟台更广泛地传递起来,吸引了更多烟台市民共同

加入到冰雪运动行列中来。同时,烟台市以冰雪消费季、冰雪赛事活动等杠杆撬动,让冰雪市场继续“火起来”,带动相关产业发展,滋生融合效应,让“冷冰雪”成为“热经济”,展现了烟台体育的新动能、新风采。

闭幕式最后举行了会旗交接仪式,省体育局局长乔云萍从烟台市体育局局长手中接过会旗传递到威海市体育局局长手中,第七届山东省冬季全民健身运动会将由威海市承办,继续延续我省冰雪运动的光荣与梦想。

山东举办冬季全民健身运动会,旨在让更多的人参与冰雪运动,享受冰雪运动带来的健康和快乐。接下来全省体育系统将开拓创新,锐意进取,继续推动冰雪运动普及发展,大力发展冰雪产业,丰富群众冰雪赛事活动,深化“三亿人参与冰雪运动”成果,为建设群众体育强省做出更大的贡献。

山东体育·直播看

山东省万人象棋总决赛 对弈钢城

2月17日,山东省第十四届“百千万三大赛”的总决赛在济南市钢城区展开对弈。本次万人象棋总决赛共有来自全省16市及济铁集团、胜利油田、莱钢集团等19支代表队、总计144名运动员参加角逐。

随着万人象棋总决赛的开始,山东省第十四届“百千万三大赛”的总决赛全面打响,接下来2月底在滨州、3月初在曲阜、3月中旬在日照,千乡乒乓球、百县篮球总决赛也将轮番上演,齐鲁大地在初春的季节里掀起一波波健身热潮。

(史文平 李开锋)

短道速滑世界杯 山东队员贡献1银1铜

2月12日,2022—2023赛季短道速滑世界杯荷兰多德雷赫特站落下帷幕。李文龙在本站赛事中助中国队夺得银牌,继上一站与队友夺得男子5000米接力项目的冠军后,中国短道速滑队的小伙子连续两站赛事站上接力项目的领奖台。我省队员公俐同样助力中国女队夺得女子3000米接力的季军。

(郭伟 李克)

女子重剑世界杯 孙一文夺两铜

近日,国际剑联女子重剑世界杯巴塞罗那站的比赛收官。

东京奥运会女子重剑冠军、我省击剑名将孙一文在复出的新赛季第二次亮相中表现出色,她在个人赛中斩获一枚铜牌的同时,还领衔中国队夺得团体赛的季军。

据了解,十四届全运会结束后,孙一文由于长年大运动量的训练,导致身体多处劳损性损伤。为了更好地备战巴黎奥运会和十五届全运会,一年来,孙一文一直在进行伤病治疗和身体恢复。本次赛事是孙一文恢复训练后所参加的第二场世界大赛,通过这场比赛可以看出她的身体状况及竞技状态逐渐向好。

(郭伟 王伟)

2023年室内田径邀请赛 济南收官

2月16日,为期两天的2023年室内田径邀请赛(第2站)在山东省体育训练中心田径馆圆满结束。这是2023年田径项目在山东的首场全国性比赛。

山东队作为东道主,老将保持实力、发挥稳定,新秀崭露头角、有亮眼表现。男子铅球赛场,我省小将邢家梁最后一投以18.13米的成绩夺得金牌;郝森以55.83秒的成绩获得女子400米金牌。本站赛事,山东选手共获得2金6银4铜,其中全运小项2金4银2铜。

(宋莹)

山东省武术套路锦标赛结束

近日,2022年中国体育彩票“神秀谷杯”山东省武术套路锦标赛在济南市长清区全民健身中心体育馆落幕。本次比赛设有男女甲乙四个组别,共有17个代表单位的148名运动员完成长拳、刀术、棍术、剑术、枪术、南拳、南刀、南棍、太极拳、太极剑、对练等项目的比赛。经过角逐,潍坊队获11金,济南队6金,日照队5金,烟台队4金,威海队3金,淄博、东营、菏泽、中华武校、贵州武校队各2金,青岛、枣庄、滨州队各1金。

(单传振)